
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Від KIA до Maserati: як автопарк родини заступника мера Тернополя Хімейчука виріс до 6 машин під час війни

Декларація заступника мера Тернополя Івана Хімейчука за 2025 рік
свідчить про різку зміну рівня життя сім’ї вже після початку
повномасштабної війни.

До 2022 року в чиновника була одна автівка — KIA Sportage. За наступні роки в
розпорядженні сім’ї з’явилося одразу шість машин, включно з преміальними та
новими моделями, повідомляє Znaj.

У декларації вказаний кросовер Maserati Levante 2017 року вартістю близько 1,5 млн
гривень. Формально автомобіль належить сину Петру Хімеюку, але використовується
самим чиновником. Додатково в 2024–2025 роках придбано Toyota Proace Verso за
2,5 млн гривень та оформлено в лізинг електропікап Ford F-150 Lightning вартістю
близько 1,6 млн гривень. Також серед транспорту значаться BMW X5, Volkswagen
Multivan і Toyota Highlander. Усі ці активи з’явилися вже після 24 лютого 2022 року.

Річний дохід самого Хімеюка склав трохи більше 1,4 млн гривень. Основні гроші в
сім’ї задекларовано на дружину Ірину Хімеюк — 7,6 млн гривень за рік. Джерелом
вказано підприємницький дохід. У її діяльності одночасно вказані організація
заходів, продаж комп’ютерної техніки, торгівля пальним та послуги з прибирання.

Паралельно розширюється нерухомість. У сім’ї вже є будинки та земельні ділянки в
Тернополі й Чортківському районі. Одночасно будуються два нові об’єкти — будинок
площею 331 кв. м у Тернополі та ще один на 180 кв. м у селі Папірня.
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Окремий епізод стосується об’єкта, створеного за кошти Європейського Союзу. У
парку «Сопільче» було відкрито коворкінг для переселенців. Замість використання за
призначенням там розмістилася приватна танцювальна студія Jolero Dance Center,
якою керує син чиновника. Об’єкт, профінансований як соціальний, фактично
використовується в приватних цілях.

Усі перелічені активи та доходи зафіксовані в декларації та пов’язані з періодом
війни, коли значна частина державних і міжнародних ресурсів
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